Вариант1

1. Упростите выражение:                                      
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2.Выполните сложение 


[image: image2.wmf]2
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3. Решите уравнение

9х + 8х2 = -1.

4. Выполните вычитание
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Вариант1
1.Упростите выражение:                                      
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2.Выполните сложение 
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3. Решите уравнение

9х + 8х2 = -1.

4. Выполните вычитание
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Вариант2

1.Упростите выражение:   
[image: image7.wmf](
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     2.Выполните вычитание                                                а - 
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3.Решите уравнение 

3 + 3х2 = 4х.

4.Выполните вычитание
               
[image: image9.wmf]=
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Вариант2
1.Упростите выражение:   
[image: image10.wmf](

)

(

)

у

х

х

у

х

х

-

-

+

9

     2.Выполните вычитание                                                а - 
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3.Решите уравнение 

3 + 3х2 = 4х.

4.Выполните вычитание
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Вариант3
1. Упростите выражение:
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2. Выполните сложение

  
[image: image14.wmf]=
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3.Решите уравнение
          25 -10х + х2 = 0.
4.Выполните вычитание
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Вариант3
1.Упростите выражение:
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2.Выполните сложение
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3.Решите уравнение

          25 -10х + х2 = 0.
4.Выполните вычитание

             
[image: image18.wmf]=

-

-

-

mn

m

n

m

n

2

m


Вариант4
1. Упростите выражение:


[image: image19.wmf](
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2. Выполните вычитание:

               
[image: image20.wmf]=
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3. Решите уравнение

                     4х - 4х2 = 1.

4.Выполните вычитание
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Вариант4
1. Упростите выражение:
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2. Выполните вычитание:

               
[image: image23.wmf]=
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3. Решите уравнение

                     4х - 4х2 = 1.

4.Выполните вычитание
                   
[image: image24.wmf]=
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Вариант5

1.Упростите выражение:                                      

2[image: image26.png]V18 + 550 — 0,25V32— 7v2




2.Выполните сложение 
[image: image27.png]14a +25a°  Sa
4—252? 2-5q





3.Решите уравнение
[image: image29.png]


 = 2.
4Решите способом подстановки систему уравнений [image: image31.png]x—2y
{ax+ sy





Вариант 6
1.Решите способом сложения систему уравнений [image: image33.png]2x+ 5y
{2x*3y: —





2.Упростите выражение [image: image35.png]Atex
P



 [image: image37.png]


 [image: image39.png]e



 .

3. Решите уравнение 

2х + [image: image41.png]


 [image: image43.png]


 [image: image45.png]


 = 2.

4. Выполните умножение: [image: image47.png]Sx—10
=3




 [image: image49.png]


 [image: image51.png]e



 .

Вариант  7

1.Выполните деление: [image: image53.png]


 : [image: image55.png]


 .

2. Вычислите: [image: image57.png](-6) 67
=




3. Теплоход, собственная скорость которого 18 км/ч, прошел 50 км по течению реки и 8 км против течения, затратив на весь путь 3 часа. Какова скорость течения реки, если известно, что она не превосходит 10 км/ч?

4. Решите неравенство [image: image58.png]2+ 10(—1+7x) < 3x+8



.
Вариант8
1.Упростите выражение:                                      
   2[image: image60.png]V18 + 550 — 0,25V32— 7v2




2.Решите систему неравенств  [image: image62.png]T
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3.Упростите выражение [image: image64.png]Atex
P



 [image: image66.png]


 [image: image68.png]e



 .

4. Решите уравнение [image: image70.png]


 = 2.

Вариант 9
1. Преобразуйте в дробь выражение   [image: image72.png]


 [image: image74.png](a+4) -2



 

2. Решите уравнение [image: image76.png]


 = 2.

3. Упростите выражение 
 [image: image78.png]


 [image: image80.png]


 .

4. Числитель обыкновенной дроби на 4 меньше ее знаменателя. Если к числителю прибавить 19, а к знаменателю 28, то она увеличится на [image: image82.png]


. Найдите эту дробь.

 Вариант10
1. Упростите выражение  [image: image84.png]“2.81a76g3




. 

2. Теплоход, собственная скорость которого 18 км/ч, прошел 50 км по течению реки и 8 км против течения, затратив на весь путь 3 часа. Какова скорость течения реки, если известно, что она не превосходит 10 км/ч?

3. Решите систему неравенств [image: image86.png](

7x—14 =0
2x>8.



 

  4.Решите неравенство [image: image87.png]2+ 10(—1+7x) < 3x+8
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